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Klubturneringen
Klubturneringen er omkring halvvejs nu bortset fra diverse udsatte partier, så
det er tid til at filosofere over fremtidsudsigterne for de forskellige deltagere.

Gruppe 1:

Her er en gevaldig masse udsatte partier. Alligevel må man side, at tingene
ikke er som de plejer (Og her menes altså ikke med hensyn til antal udsatte
partier.).

Der er jo flere nye ansigter i gruppen, og de har sat deres aftryk på forløbet.
Øjeblikkets førende spiller er Martin Percivaldi med hans 4½ point i 6 partier.
At han har været ude at svømme i flere af partierne, skal ikke lægges ham til
last. Det påhviler modstanderen at snøre posen til, og Martin har altså
demonstreret gode evner til at vride sig, så fakta er, at der står 4½/6 på
tavlen. Også Per Sørensen, som må siges at være nogenlunde fast inventar i
gruppen, har mere end leveret varen med sine 3½ af 4 på andenpladsen., som
deles med Jesper Schultz. De to førstnævnte har allerede scoret hvad de
skulle for hele turneringen på blot det halve antal partier. Per og Jesper har
potentialet til at overhale Martin, da de begge er to partier bagud i forhold til
Martin. Henrik B. Pedersen havde chancen mod Martin for at ligge blandt de
ledende, men han forpassede den trods en jagt over det meste af brættet af
Martins konge. De øvrige spillere er alle kommet ’skævt’ fra start med et eller 
flere nederlag og ikke for mange et-taller.

Man må i al fald sige, at gruppen indtil videre har udviklet sig en del ander-
ledes end ratingtal og den slags objektive vurderingskriterier har spået. Givet
at der også blandt de i øjeblikket slagne deltagere er nogle sluggertyper, skal
de ledende ikke tage noget for givet, lige som de to ratingfavoritter trods dårlig
start nok også må formodes at slå igennem på et tidspunkt. Så gruppen er
temmelig uforudsigelig, som det ser ud lige nu.
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Gruppe 2:

Denne gruppe er også ramt af en masse afbud. Skal vi tælle fugle på hånden i
stedet for på taget, er det klart, at Ejgild Nielsen er numero uno med en pæn
margin. Han har 4 af 5 og turde være helt sikker på at komme i
finalegruppen. Hvad angår resten har ingen spillet over tre partier, så det er
næppe værd at strø prognoser ud over vejen. Alle kan nå noget endnu, selv
om det er lettere for nogle end andre.

Gruppe 3:

Også her er der en pæn sjat afbud. De tre spillere med 3 point har dog gode
kort på hånden, da de praktisk taget skal tabe resten for ikke at kvalificere sig
til top-dog finalen. Sjovt nok har de mødt hinanden indbyrdes. Så teoretisk
kan det godt gå galt, meeeem... den tror vist ingen på. Men bortset fra Lars
Johansen og Flemming Borg kan alle de øvrige nå noget endnu. Klaus
Ruhnau ligger vel bedst til blandt de øvrige med sine 2 af 3. Vinder han i
runde 6 og 7 mod de to førende, kan alt stadig ske i gruppen. Hans
Samuelsen med 2½ af 4 skal helst lave 1½ i de sidste to runder for at være
sikker.
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Gruppe 4:

Ahh –endelig en gruppe uden afbud!

Erik Thomsen har lagt sig i spidsen i ensom majestæt med sine 4 af 5. Som de
to nærmeste forfølgere finder vi Steen Hagstrøm og Jesper Fris. De har begge
3½ af 5. Det frydefulde er, at d’herrer skal møde Erik i de sidste to runder, 
hvorfor slutplaceringerne på ingen måde er afgjorte endnu. Men de bør alle tre
være grydeklare for finalerunden. Det store spørgsmål er så hvem der skal
være den fjerde mand. Erik Andersen har 2½ af 5. Men både Troels Jacobsen
og Poul Erik Nielsen kan med deres 2 af 5 med en god slutspurt blande sig i
det fine selskab.

Gruppe 5:

Her er enkelte afbud til at forplumre vandene. Alligevel ligner det umiddelbart
en kvartet bestående af John Sø, Albert Lyng Petersen, Mogens Falk og først
og fremmest Torben W. Petersen, som går videre. Torben skal gå helt i sort for
ikke at nå det. Han har 3 af 3 mens hans nærmeste komkurrenter har 3 af 5.
Som dark horse er der også Mikkel Kofoed Petersen med hans 2 af 4, der
potentielt også kan blive til 3 af 5. Johannes Jensen og Henning Staagaard
skal håbe på mirakler. Så det gør de nok.
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Gruppe 6:

Endnu en gruppe uden afbud. Så der er basis for nogle rimelig solide
prognoser.

Rudy Neergaard og Kirsten Lund har kørt slæde hen over alle andre. 4½ point
til begge efter en indbyrdes remis og fællesspisning af øvrige modstandere. Så
de er helt sikre på finalegruppen. Det efterlader jo ikke så mange point til de
andre, så Herman Jepsen har lagt sig på 3. pladsen med en 50% score fulgt af
Farahmand Mansouri Massah, Hardy Hansen og Lissi Sønderskov, der alle
har 2 af 5. Blandt disse fire skal vi nok finde de to øvrige finalegruppe
deltagere. Givet at Farahmand mangler de to ildsprudlende førerdrager, har
han nok de dårligste kort på hånden.

Juniorturneringen:

Jah, sådan en er der også. 10 af de faste fremmødte har afviklet den første del
af en alle-mod-alle turnering om titlen som juniormester. De fleste deltagere
ligger i 8-9 års intervallet spædet op med et par af de ældre juniorer. Den lede
stjerne synes efter første del at være Markus Baadsgaard, der har 5 af 5 og
allerede har nakket sine nærmeste konkurrenter. Her er stillingen:

Nr 1: Markus Baadsgaard 5/5
Nr. 2-3: Asbjørn Klitgaard, Peter Emil Kudsk Jensen 4/5
Nr. 4: Bastian Preisel 3/4
Nr. 5: Holger Rindel-Rasmussen 2/3
Nr. 6-7:Gustav Egebjerg-Møller, Lukas Vammen 1/3
Nr. 8-9: Hannah Mikkelsen, Afina Seldova 1/5
Nr. 10: Cecilie Ostenfeld 0/5

En spiller som Albert Lyng Petersen kunne naturligvis også godt have deltaget
i gruppen og ville nok have gjort livet surt for de andre. Han deltager
imidlertid i gruppe 5 i klubturneringen og er formodentlig ikke utilfreds med
sin øjblikkelige placering der.
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Holdturneringen
Holdturneringen går sin skæve gang. Førsteholdet og femteholdet har det
svært mens andet- tredie og fjerde-holdet har bedre gang i tingene.

Førsteholdet er som nævnt noget ude at svømme. Det startede ellers så godt
med 4-4 mod Hillerød. Men det blev fulgt at en nærmest absurd dårlig kamp
mod Næstved. Hvorfor må guderne vide. I tredie runde blev det så en mere
beskedent nederlag. Der skal andre boller på suppen, hvis det skal rettes op.
De to tilbageværende kampe mod de øvrige nedrykningskandidater bliver
meget kritiske for bevarelsen af 1. divisionspladsen.

Så er der mere sjov ved at kigge på stillingen i mesterrækken.Her optræder
både andet- og tredieholdet på slap line. Specielt tredieholdet må siges at
klare sig glimrende. Først den håneretserhvervende (Retskrivningsordbog –gå
hjem og vug!) uafgjorte kamp mod andetholdet. Siden en glimrende sejr over
Roskilde og et hæderligt nederlag mod Hillerøds andethold. Også andetholdet
er kørende med to sejre og førnævnte uafgjorte match. Hvem skulle have troet
at begge hold ville blande sig i toppen! Man tør jo slet ikke tænke tanken til
ende om tredieholdet skulle lande før andetholdet i slutstillingen –Hint...
Andethold... Bank som udgangspunkt Hillerød lige som sidste gang, for at
undgå denne grumme skæbne. Vi kan jo ikke helt forbigå den episke match
mellem de to hold. Det er så heldigt, at Klaus har indsendt sit kommenterede
parti, så alle kan lytte, se og lære...

Hvid: Klaus Ruhnau, 3. holdet
Sort: Ejgild Nielsen, 2. holdet

1.d4,Sf6 2.c4,e6 3.Sc3,Lb4 4.Dc2,d6
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Teori - men sjældent spillet.

5.a3,Lxc3+ 6.bxc3

Så er vi helt ude af teorien. Det giver en dum dobbeltbonde, men dronningen
dækker fortsat e4, og da Ejgild har spillet d6, fortsætter han næppe med d5.

6.-Sbd7 7.Sf3,b6 8.e4,e5

Udfordrer straks svagheden ved hvids dobbeltbonde.

9.Lg5,h6 10.Lh4,o-o 11.Ld3,De8(!)

Tager helt brodden af et eventuelt g4, som jeg havde brugt megen tid på at
overveje. Nu må hvid ændre plan.

12.o-o,Lb7 13.Sd2,Sh5 14.Te1,Sf4

Med et par gode træk har sort presset hvid i defensiven.

15.Lf1,Se6 16.Sb3,a5 17.a4,f6 18.f3,Dh5 19.Lf2!

Et af mine to stærke præk i partiet. Grunden er, at trækket har en dobbelt
funktion. Dels fjernes løberen fra den truende dronning. Men santidig
angriber den feltet c5.

19.-Tad8 20.c5

Ejgild sagde efter partiet, at det var det træk han skulle have undgået. Det vil
jeg give ham ret i. Et tidligt c5 af sort ville have gjort dronningefløjen vanskelig
at spille på for hvid. Nu må sort bruge en del tid. Der er mange varianter. Især
diagonalen a2-f8 er vanskelig for sort.

20.-dxc5 21.dxc5,Kh7 22.cxb6,cxb6 23.Tab1,Lc6 24.Da2,De8

Jeg har en chess app med påstået rating på 2500. Ingen af os får på dette
tidspunkt rigtigt lavet de træk den foreslår. Men det er indviklet, og tiden
går...

25.Sd2,Sec5 26.Txb6,Lxa4(?)

Tårnet skal slås.

27.Teb1,De7 28.Da3

Næsten alle officerer er indblandet i komplikationerne.
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28.-Tc8 29.Tb7,Lc2 30.T1b5,Dd6 31.Sc4,Dc6

Holder ikke.

32.Sxa5,Dd6 33.Txd7,Dxd7 34.Txc5,Ta8 35.Td5,Dc7 36.Dc5,Tfc8
37.Dxc7,Txc7 38.c4,Tb8 39.Tb5,Td8?

En dum fejl i tidnøden.

40.Lb6,Tcd7 41.Lxd8,Txd8 42.Tb2,La4 43.c5,Ta8 44.Sc4,Td8 45.Sd6,Kg6
46.Lc4,Td7 47.Tb7,Td8 48.Le6!

Det andet træk, som jeg var godt tilfreds med. Det ligner noget, som skal
dække på c8 men er i virkeligheden et angreb på kongen.

48.-Ta8?

Nu er der mat i 3-4 træk.

49.Lf5+,Kg5 50.Txg7+,Kf4 51.Kf2 og sort opgav.

Fjerdeholdet er også fint scorende med en stor sejr, en uafgjort og et lille
nederlag. De mangler dog de tungeste hold. Så vi får se hvad vej pilen drejer.
Men selv et par små sejre i disse indbyrdes kampe kan bringe dem helt op.

Femteholdet er i en gruppe med tre på papiret mærkbart stærkere hold, og det
mærkes. Det er jo prisen for at være en stor klub, at andre klubber ikke stiller
hold, der er er så homogene i styrke og derfor møder med folk, som har 2-400
point mere i rating på i al fald nogle af brætterne. Så det kræver en god aften
at nakke dem –og så skal mobiltelefonen helst ikke ringe under partiet.
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Lørdag den 10/11 tog vi hul på
København Skak Unions
juniorturnering, der først så
dagens lys sidste år og altså igen i
år. Turneringen er organiseret for
at give førstegangsspillere og
mestendels yngre juniorer en smag
for hvad det vil sige at spille
turneringer, hvor man er ratet og
skal spille med notation og skakur.
Der er således sat en øvre grænse
for styrke på 1400, hvilket
udelukker nogle få spillere, men
giver alle andre chancen for at
spille uden at blive kørt over.

Sidste år forsøgte vi os med to
hold, hvilket viste sig at være en
anelse optimistisk, da det kneb
med at stille folk. Så i år har vi kun
stillet et hold, som til gengæld har
syv spillere tilmeldt, selv om der er
tale om et firmandshold. I
betragtning af, at der skal spiller
over tre lørdage med et par
måneders mellemrum og tre partier
hver gang er det nu nok meget
realistisk, da alle jo ikke kan hver
gang eller måske kun kan en del af
dagen.

På førstedagen stillede vi fra
morgenstunden med fem spillere,
da en ikke kunne komme og en
først kom senere på dagen. Der er
det specielle ved vores hold, at det
er meget ungt. De fleste spillere er
faktisk årgang 2004 eller årgang
2003. Kun Bastian er model 1999.
Endvidere har fire af spillerne kun
spillet kort tid. Den gode nyhed var

så, at nogle af de ellers meget unge
spillere faktisk har en del erfaring
allerede. Vi stillede op i følgende
placeringsorden idet Gustav ikke
var med og Hannah kom senere på
dagen:

1. Markus Baadsgaard
2. Bastian Preisel
3. Asbjørn Klitgaard
4. Gustav Egebjerg-Møller
5. Afina Seidova
6. Hannah Mikkelsen
7. Cecilie Ostenfeld

Asbjørn og Afina klar til kamp før
tredie runde.

Det viste sig da også, at det var de
mere erfarne, der havde bedst fat.
Alt andet ville også have været en
om end behagelig overraskelse. I
første runde møde vi et
ratingmæsigt jævnbyrdigt Øbro
hold. Det endte da også 2-2.
Markus mødte en stærkt spillende
næsten navnefælle kaldet Marcus,
der brillierede med tre sejre på
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dagen, og Marcus var altså en af
dem i et ret langt parti. Både
Bastian og Asbjørn fik ret hurtigt
fat i deres modstandere, og Afina
kom tidligt galt af sted i en fælde,
som vist alle skal ryge i her i
begyndelsen af deres skakkarriere.

Meningen med deltagelsen for
ASKs hold er så absolut at alle skal
lugte krudtrøg. Så vi stiller op, så
alle får nogenlunde lige mange
partier, og altså ikke for
nødvendigvis at få så mange point
så muligt. Derfor mødte vi frem til
næste runde med Bastian som
ankermand og Afina, Hannah og
Cecilie på de øvrige brætter. Mod et
ganske stærkt hold fra Odysseus
sloges alle forgæves, selv om
partierne generelt gik ganske lang
tid. Så 0-4.

Markus og Bastian gør det onde
ved deres modstandere i runde 3.

Hannah og Cecilia skulle hjem,
hvorfor vi i tredie runde havde
samme hold som i første runde. Vi
mødte et af den arrangerende klub
(BMS) hold. Styrkemæssigt lå de en
smule under os, og denne gang fik
vi rigtig godt fat. Tre sejre til
Markus, Bastian og Asbjørn og

remis til Afina, hvor modstanderen
slap med skrækken, da Afina satte
hende pat efter at have plyndret alt
som kunne plyndres. Den må
træneren tage på sin kappe. Jeg
har vist endnu ikke fortalt om pat
reglen til de nye medlemmer. Nu
ved Afina det i al fald.

Så alt i alt en god dag for vores
hold, der med 5½ af 12 point ligger
i midtergruppen blandt de 14 hold.
Isoleret set har Bastian og Asbjørn
tjent en del rating. 23 til Bastian og
50 til Asbjørn, mens Markus har et
lille underskud med -7. Øvrige
spillere ligger uændret på 1000
point. Lad os se om ikke det kan
blive til mere her næste gang i
begyndelsen af januar og siden i
april.

Kredsmesterskab
ASK havde en omkring et halvt
dusin deltagere til dette kombi-
nerede kvalifikationsstævne og
Kredsmesterskab. Desværre gik
der lidt knas i det på grund af
nogle misforståelser omkring de
regler, der skulle spilles efter idet
man brugte regler beregnet for
propagandastævner eller sådan
noget.

Knap tyve spillere var mødt frem,
og det fylder jo ikke så meget, når
der er 6-7 grupper at fordele dem
på med de fleste i E gruppen. Men
sådan er det lige nu. Ganske vist er
der startet skoleskak op på en del
skoler i kredsen det sidste år eller
to, idet der er registreret 16 steder,
hvor man spiller skoleskak. Det
afspejler sig imidlertid af en eller
anden grund ikke i deltagelsen i
dette arrangement.
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Nå, ASK, som jo også fungerer som
en skoleskakklub, havde ialt fem
kendte ansigter med i stævnet -
ja,vel egentlig seks, idet Martin
Percivaldi også deltog. Mere om
ham senere. Vi kan jo ikke klage
over resultaterne. Kredsmester-
skabet er nøglen til at kunne
deltage ved DM, og der var fuldt
hus.

Mikkel Kofoed Petersen, der jo er
en gammel ræv i disse
sammenhænge, fik 1. pladsen i sin
aldersgruppe. Han vandt de øvrige
partier og spillede undervejs remis
mod Martin Percivaldi... på en
måde. Man spillede nemlig efter
nogle meget specielle 'sociale' regler
dekreteret af Dansk Skole Skak,
idet partierne blev spillet uden ur i
tyve minutter. Derefter blev
brikkernes værdi talt op, og var
forskellen mindre end - var det fire
bønder - blev partiet bedømt som
remis. På det tidspunkt var Mikkel
bagud med et par bønder og stod
til at blive pelset... Husk lige at
Martin er en +2000 mand og også
spiller som en sådan, så Mikkel var
overmatchet. Martin er klasser
bedre en de andre. Men regler er
regler, og det blev bedømt som
remis, hvilket Mikkel nok ikke
havde noget imod. Det havde nu
heller ikke ændret noget, da der
åbenbart også var dukket en regel
op, som sagde, at folk, der allerede
var kvalificeret, ikke kunne vinde
kredsmesterskabet og altså heller
ikke få pokal. Så givet den regel var
Mikkel entydigt vinder og fik
pokalen som mester i gruppe B.

Også Bastian Preisel har prøvet
cirkuset før, og sandelig om ikke
han også fik sin pokal med hjem

for sejr i gruppe C.

I gruppe E finder vi Albert Lyng
Petersen og Markus Baadsgaard.
Albert har nok i rating til at være
forkvalificeret og var derfor i
praksis lige som Martin kun med
for at nyde udsigten og få spillet
noget skak. Markus tog sig af
mesterskabet for E gruppen med
sine fire sejre og en remis. Så langt
så godt.

Blandt de yngste i gruppe F var
Afina Seldova. Afina har jo kun
spillet nogle måneder, men vil, som
hun selv sagde til mig, helst spille
fem gange om dagen. Da der ikke
var så mange i yngste gruppe, kom
hun også til at spille med dem i E
gruppen. Det var resultatmæssigt
hård kost. Det gjaldt imidlertid
også den anden gruppe F deltager
og den endnu yngre gruppe Å
deltager (Alberts lillesøster). Så det
endte med at de to gruppe F
spillere delte førstepladsen, så
begge fik pokal - om end hendes
hovedkonkurrent fik titlen, da han
havde vundet det indbyrdes parti.
Så - en god start på Afina's
skakkarriere og også for hende
kvalifikation til DM.

Så alle kvalificerede sig, og alle der
kunne, fik pokaler med hjem, og
det er jo ganske rart. Da Afina ikke
kunne deltage ved DM, fik Asbjørn
pladsen, hvilket absolut giver
mening, da han ligger i top fem i
hele landet i denne aldersgruppe.
Hvordan det gik ham, kan man
læse om i referatet fra de
Individuelle Danmarksmester-
skaber i dette nummer.
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Hvordan det nu end formelt
hænger sammen med medlems-
skaber, skal vi ikke undlade i
baske i de varme luftstrømninger
fra Martin Percivaldi's tredie
Danmarksmesterskak i rap!!
Tillykke.. lykke..kke..ke... og atter
tillykke!

Lad være at han var, lad os bare
sige det som det er, griseheldig i to
partier. Det er vinderens
privilegium at få noget foræret i
kritiske situationer. Desuden vandt
han et tæt opgør med
überkonkurrenten Jesper Thybo,
som alle vidste ville blive det
afgørende opgør.

B Gruppe:
Nr. 14-17/18 (17) Mikkel Kofoed
Petersen 2/8

Mikkel havde en dum turnering.
Fire nuller på førstedagen trods to
klare gevinststillinger kan godt
tage humøret fra folk. Heldigvis
kom der mere fut i det på
andendagen med et par sejre til at
søde den bitre eftersmag.

C Gruppe:
Nr. 1/34 Martin Percivaldi 7½/8
DANMARKSMESTER
Nr. 15-21/34 (18) Bastian Preisel
4/8

Martins sejr er allerede nævnt.
Derudover havde Bastian en fin
andendag efter at være kommet
skummelt fra start på førstedagen
med blot et point.

D Gruppe:
Nr. 40-46/48 (42) Victor Visti Muff
2½/8

Victor, som spiller i kredsen for
Sophienborgskolen, havde også en
ho-hum turnering hvor det ikke
rigtig kørte for ham.

E Gruppe:
Nr. 4-9/42 (4) Nicolai Kistrup
5½/8
Nr. 4-9/42 (6) Albert Lyng Petersen
5½/8
Nr. 13-18/42 (17) Markus Andreas
Baadsgaard 4½/8

Nikolai, der heller ikke har noget
med ASK at gøre, leverede en fin
præstation med sin 4. plads. Albert
tabte lige et forkert parti mod
slutningen. Ellers kunne det være
gået rigtig godt, om end første-
pladsen ikke reelt var inden for
rækkevidde på dette tidspunkt.
Markus er vel heller ikke utilfreds
med sine 4½ point. Der er nu
stadig grund og plads til forsigtig
begejstring over spillet.

F Gruppe:
Nr. 5-9/48 (9) Asbjørn Klitgaard
6/9

Asbjørn tabte et langt og tæt parti
til Catarina Wul Micalizio. En
gevinst her ville have lunet. Fint
resultat endda.

Der var ellers en djævelsk masse
deltagere. 213 var det vist, samt en
fantasillion forældre og andre
voksne.
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4-dimensionel tale
Ok. Denne overskrift er lavet for at
lokke husarerne til. Men lidt har
den med sagen at gøre. Man siger
jo nu og da, at tiden er den fjerde
dimension ved siden af en’passant 
slaget, skomagermatten og den
lang rokade.

I al fald beviste vores alle sammens
Birger Sølvtunge, at gode argu-
menter kan få selv ASKs trediehold
til at spille med forkert betænk-
ningstid... Joh, for til sidste
udekamp lykkedes det Birger at
overbevise både kampledere og
andet godtfolk involveret i matchen
om, at urene skulle sættes
anderledes end reglerne egentlig
foreskriver. Så matchen blev spillet
med Birgersk betænkningstid! Der
er jo ikke tradition for at rokke ved
fuldbyrdede kendsgerninger –spe-
cielt da ændringen ikke kan siges
at favorisere nogen specielt. Så
matchens resultat står. Men ASK
har fået en påtale fra Skak-
unionen. Det har vi vist ikke prøvet
før. Sladderspalten vedgår at se
nogle komiske aspekter i sagen.

16 timers reglen
Hvis vi antager at de fleste
mennesker står op omkring klok-
ken 6 om morgenen, betyder det,
at de har været oppe 16 timer, når
klokken er 22 om aftenen. Dette er
skakligt interessant, da der synes
at være en drastisk stigning af
kortslutninger på skakbrættet efter
klokken 22:00. Partier begynder at
svinge vildt frem og tilbage. Folk
stiller brikker i slag og kan ikke
regne to træk frem eller glemmer
basale positioner fra bronze/sølv
teknikmærker osv.

Man snakker om at nogle spillere
er ’heldige’, fordi modstanderen
ikke gjorde dit eller dat. Men det er
helt galt...

Der er ikke held i skak – kun
forskellige grader af træthed og
hvad deraf følger.

Vis mig en person, der ikke er
påvirket af 16 timers reglen, og jeg
skal vise dig en person, der vinder
alle sine partier i 25 træk –eller
taber dem lige så hurtigt.

Side 14

Sladder
Spalten

Alt er sandt indtil det modsatte er bevist!
(…Og selv da kan man ikke vide sig sikker.)



A
D
V
O
K
A
T
FI
R
M
A
E
T

B
IR
G
E
R
H
A
G
ST
R
Ø
M

M
ød
er
et
fo
rH
øj
es
te
re
t

A
np
ar
ts
se
ls
ka
b
–
R
eg
.N
r.
20
54
92

B
le
gd
am
sv
ej
11
4
–
21
00
K
øb
en
ha
vn
Ø

T
el
ef
on
33
14
70
00

E
m
ai
l:
bi
rg
er
@
ha
gs
tr
om
la
w
.d
k



Program for den nærmeste tid

Dato: Tidspunkt: Aktivitet:
3/1 2013 20:00 ASK’s åbne lynmesterskab
10/1 20:00 Simultan
13/1 12:00 Holdkampe for 1. hold, 2. hold og 3. hold ude.
15/1 19:30 Holdkamp for 5. hold ude.
17/1 19:30 Holdkamp for 4. hold hjemme. Holdtræning 1. hold.
24/1 19:30 Holdtræning 2-5 hold.
27/1 12:00 Holdkampe for 1 og 3 hold hjemme og 2. hold ude.
28/1 19:30 Holdkamp for 4 hold ude.
31/1 19:30 Holdkamp for 5 hold hjemme. Holdtræning 1. hold.
7/2 19:15 Klubturnering runde 6.
14/2 29:00 Vinterlyn.
17/2 12:00 Holdkampe for 1. og 2. hold hjemme og 3. hold ude.

Kontaktinformation

Formand:
Jan Kaya-Mortensen
Fritz Hansens vej 22, 3450 Allerød
61780038
jan@kaya-mortensen.com

Næstformand & Holdkoordinator:
Birger Hagstrøm
Sortedams Dosering 53 C,2, 2100 Ø
40312111, birger@hagstromlaw.dk

Lokaler og presse mv.:
Ebbe P. Schultz, 48177285
Hybenhaven 11, 3450 Allerød
hybenhaven@privat.dk

Turneringsleder:
Lars Johansen, 48143900
Spurvevang 7, 3450 Allerød
Arb: 45886633 / mobil: 25160777
lars.johansen@rosendahl.dk

Turneringsleder assistent:
Steen Hagstrøm, 47177428
Rosenvænget 7, 3450 Allerød
hagstronske@tdcadsl.dk

Redaktør og juniortræner:
Jesper Schultz-Pedersen
Lyngevej 12, Uvelse, 3550 Slangerup
Mobil 29498916, jesper@chessspot.dk

Medredaktør og sekretær:
Nils Hoffmann
H. Schneecloths Vej 3, 4 th. 2000 Frb.
mobil 20810624

Forældrerepræsentant (juniorer)
Rita Lyng Petersen, 48142065
Gl. Skolegårdsvej 48
Lyng.petersen@gmail.com

Kasserer:
Ejgild Nielsen, ejgild.nielsen@mail.dk
Humlevej 19, 3450 Allerød
48170233/ mobil 22111835

Materialeforvalter:
Niels Højtved, hojtved@tdcadsl.dk
Orchidevej 12, 3450 Allerød
48170627 / 29930260

Spillelokalernes adresse & klubbens hjemmeside:

Skovensvej 6, 3450 Allerød, tlf: 48171436 –www.ask-skak.dk


